场。其目的是龙湖希 望在媒体大众的监督 下,做出令公众满意的 好产品,更能够零距离 听到公众最真实的意

见声音,以便让自己做

得更好。

园区内绿化一隅

气派的入户大堂



洞悉居住场景 进阶重庆人居生活方式

洞察客户的需求和痛点,一直是 龙湖的"拿手绝活"。最让人印象深 刻的是,龙湖研发团队展现出的洞察 力相当惊人。无论是龙湖昱湖壹号 枋园组团还是龙湖昱湖壹号西岸组 团,都特地在大门处设置了业主归家 的第一重"大堂",并专门设置了等候

区,让业主的朋友前来拜访,等 待业主时能在大堂中舒适 地休憩。与此同时,进 入大堂,旁边就是保 安人员的服务台,安 全感、舒适感兼

如果说建

筑是一种文化,

立面就是这种文

化最直观的体现,

只有当文化和设计

感并存,建筑的精髓

才能得以实现,才会具

有永恒的生命力。坦白

湖相关负责人介绍:"入户大堂墙面 用的白色的石材,团队经过了至少3 次的反复挑选,才选到符合品质要 求的石材。石材在上墙的时候,还 专门做了对纹处理。入户大堂的一 切配置按照五星级酒店风格,都是 为了给业主营造归家的尊崇与仪式 远不止此,进入单元门后会发

龙湖还将匠心做到了极致。龙

现,门头是用水纹不锈钢定制的,两 扇门关上就是楼盘的logo。此外,门 把锁、人脸识别系统都有昱湖壹号的 logo,甚至流水的石头也有楼盘的 logo,这些定制的细节不断提升着业

"现在很多开发商产品讲的是全 生命周期,在昱湖壹号二期,龙湖做 了升级,以精装来倒推业主的需求, 做可生长空间。"项目研发负责人表 示,龙湖直接站在业主接房后开始装 修所考虑的一切细节来设计户型,并 预留灵活性,让业主能实现各个阶段

在枋园套内110平方米的户型 里,餐厅和厨房面向龙塘湖,让业主 使用频率最高的房间获得最美的景 观。这套房的一个区域,可改装二人

世界时想要的浪漫 中西厨、落地餐厅, 但变成三口之家后, 另外开一个门可以 让厨房独立;四代同 堂时,又可以从容变 出一个房间。

龙湖负责研发的工 作人员表示,"昱湖壹号-期交付后,我们进行了多次 业主深访,并得到业主反馈。只 为将产品、服务和细节做得更加完

聚焦》》

从入户大堂到外立面设 计,再到景观打造、产品 设计,在观摩完龙湖的 可以深深地感受到龙湖 对于细节和品质标准的

议,很有必要。

张婷婷

颠覆传统风格 深度淬炼建筑品质

讲,人们对建筑物的感知往往都是从 建筑立面开始的。外立面是建筑个 性和建筑风格的重要体现。

去年年中,舜山府、揽境令人惊 艳,此次昱湖壹号枋园组团和西岸组 团,也在外观颜值上给业主留下了 "工程质量过硬,极具品质感"的印 象。在探访的两大组团中,无论是项

目通透的门窗玻璃、横平竖直的外立 面线条,还是几乎看不到落水管、干 净规整的外立面,龙湖力争能满足每

一个细节的审美体验。 "关于线条的美感,昱湖壹号表 现得可谓淋漓尽致。"昱湖壹号项目 负责人表示,现代建筑最难的就是要 通过简单的材料,呈现外立面平直度

非常高的线条排列,没有高超工艺和 巨大成本投入,这样拥有极致线条美 感的大平层是无法呈现出来的。而 近年来,龙湖对这一技术已掌握得炉 火纯青,并运用在昱湖壹号的打造 中,平直的线条、通透的大面积玻璃、 规整的立面,都经得起任何挑剔的眼

嘉天街开街,礼嘉板块将步入成熟

期。"从当初选择这块土地,到打造成

现在这样,从个人情感讲,有小小的

成就感。再过5年、10年将会有更多

惊喜。"该负责人说道。

除了外立面的精雕细琢之外,在

整个社区的园林景观打造和架空 层规划设计上,龙湖同样极尽 可能。 进入"工地状态"

下的枋园,着实让人 吃惊。这个还没交 付的楼盘,给人第 一感觉好像已经 入住了一年半 载。4棵用大卡 车从安徽运送 回来的朴树, 伫 立两侧,高大的 冠幅,已经让它 们互相开始交叉 攀附,让业主从大 堂入园后,感觉它 们像4名守卫,已经在 这里守护多年,等着你

园区内的每一棵树每一处 花境也都同样如此,感觉已经在这里 生长了一个春夏秋冬,给园区内增添 更多的色彩与灵动性,让人心情愉

园区的水景也让人惊讶。昱湖 壹号二期枋园的水景,灵感出自于重 庆"四山"(缙云山山脉、中梁山山脉、 铜锣山山脉、明月山山脉),然后将 "一干"(即过境重庆691公里的长江 干流)、"二骨"(即长江重庆段两大骨 干支流嘉陵江、乌江)、七支流的造型 排布在四山造型的相应位置,形成山 为骨、水为脉的特色景观。这个大手 笔的水景让园区一下就活了,走到哪 里,你都能听到轻柔的流水淙淙,能 看见小喷泉跳跃。

除了赏心悦目的园区景观,两大 组团的园区架空层也给人们留下了 非常深的印象,不同架空层有不同的 主题。架空层里有专门的430学堂, 这是龙湖专为孩子们考虑的。下雨 天晴,孩子们都有活动空间。更暖的 是,还专门留有小桌子,一方面细致 地考虑了大人休憩空间,另一方面孩 子们可以在家长的带领下做手工,也 可以在这里和小朋友举办生日派 对。业主们可以通过这些交流空间 走出来,认识不同的邻居。

重庆龙湖礼嘉项目负责人称,今 年不管是重庆市场,还是龙湖自己都 迎来了交付大年。随着12月25日礼



将品质浸润在每一处空间的细节中

一把钥匙,一个承 诺,交房不是终点,而是 幸福生活全新的起点。 两大楼盘项目后,业主 把握。

测

评

值

推

湖

打

造

11/

范

未来,人们向往的 生活将是什么样?在龙 湖式的交付中我们找到 了答案。但更值得一提 的是,龙湖在交出一份 漂亮"答卷"的同时,更 是以开放的心态、谦逊 的态度、创新的精神,促 进整个行业水平的进 步。因此,房屋交付前 后引入公众测评环节, 更好倾听各方意见建

本版图片由重庆龙湖地产提供